

Ален ДЕЛОН:
**«РАД ВСТРЕЧЕ
С ВАМИ»**

Вот уже более двадцати лет звезда французского актера Алена Делона не сходит с кинематографического небосклона. Он снялся за это время почти в пятидесяти фильмах. В ближайшее время на экраны нашей страны выйдет острый социально-разоблачительный фильм «Смерть негодяя», где Делон блистательно сыграл главную роль. В эти дни Ален Делон находится в Советском Союзе, куда он прибыл по приглашению киностудии «Мосфильм».

— В Советском Союзе я впервые, — сказал Ален Делон



в интервью корреспонденту «Советской культуры». — И два дня — это ничтожно короткий срок для знакомства с такой страной, как ваша. Тем не менее я надеюсь за это время хоть как-то восполнить пробел в моих знаниях о Советском Союзе, его людях, культуре. Впечатлений так много, и они настолько яркие, что нужно какое-то время, чтобы они оформились в конкретные суждения. К примеру, я всегда считал, что все музеи мира похожи друг на друга, но коллекции Третьяковской галереи, ее уникальные экспонаты буквально потрясли меня. С нетерпением жду встречи с другим знаменитым музеем, о котором я много слышал, — с ленинградским Эрмитажем и, конечно же, с самим городом на Неве.

От души желаю читателям «Советской культуры» и всем советским людям счастья, благополучия и процветания. Рад встрече с вами!

● Ален Делон в Москве.
Фото А. Рубашкина.

Соб. интервью, 1979, 30 июля.